



## REGIO.DIGI.HUB – Digitalno izobraževalno središče za regionalni razvoj



### Aktivnosti učenja, poučevanja in usposabljanja

Tri dni trajajoče usposabljanje bo v Solunu v Grčiji organiziral partner Atlantis, potekalo pa bo septembra 2023 in bo namenjeno končni različici platforme za e-učenje. Je sestavni del splošnih ciljev projekta. Usposabljanje je potrebno za zagotovitev, da so udeleženci partnerskih organizacij (USMERJEVALCI) dobro obveščeni in usposobljeni za izvajanje pilotnega testiranja, da se zagotovi, da so vsi elektronski materiali in orodja testirani in pregledani, hkrati pa so pripravljene da delujejo kot smernice za lokalne ciljne skupine. Na ta način bodo vsi partnerji bolj samozavestni pri uporabi razvite platforme za e-učenje. Zgoraj navedeni strokovnjaki bodo igrali vlogo USMERJEVALCEV za zaposlene v sektorju regionalnega razvoja, ki bodo odgovorni za pilotno usposabljanje ali, če razmere to zahtevajo, za njihovo spletno usmerjanje. Budakov Films bo kot razvijalec platforme za e-učenje zagotovil udeležbo dveh trenerjev, ki bosta predstavila, kako uporabljati platformo za e-učenje in njene zmogljivosti.

Usposabljanje je še posebej pomembno za vse strokovnjake, ki sodelujejo v projektu, a je pri tem dodana vrednost priložnost, ki jim je ponujena za: nadaljnji strokovni razvoj; vključevanje medsebojne transnacionalne učne mobilnosti, ki bo razširila njihova obzorja in razširila njihove zmogljivosti, kar jih bo motiviralo za nadaljnje delo. Velika priložnost se mponuja z organiziranjem študijskega obiska v Solunu in ogleda, kako deluje lokalni ekosistem v sektorju regionalnega razvoja.



### Tretje transnacionalno projektno srečanje

Tretje srečanje je bilo v Derio (Španija) 29./30. marca 2023. Srečanje je gostil naš partner Txorieri. Na srečanju so sodelovali vsi partnerji. Partnerji so se pogovarjali o multiplier dogodkih – 1. krogu, priročniku za usposabljanje, razvoju platforme za e-učenje, dejavnosti učenja, poučevanja in usposabljanja ter postopku razširjanja. Partner, zadolžen za izdelavo E-platforme, Budakov Films, nam je pokazal prototip platforme in z veseljem smo videli, kako je funkcionalna in prijazna za uporabnika. Ekipno in partnersko vzdušje na srečanju je pripomoglo, da je bilo srečanje plodno in uspešno. Partnerji so razpravljali o rezultatih, ki bodo razviti v skladu s cilji projekta, pa tudi o usklajevanju na splošno in vprašanih, povezanih z upravljanjem in finančnimi poročili.

Vsi partnerji, odgovorni za specifične aktivnosti, so predstavili naloge in obveznosti udeleženih strani. Partnerji so se dogovorili in napovedali četrto nadnacionalno srečanje, ki bo jeseni v Novem Sadu v Republiki Srbiji, gostila pa ga bo RDA Bačka. Vsi se že veselimo naslednjega srečanja in našega obiska slikovite in lepot polne Srbije!

Naše resno projektno delo se nadaljuje in kmalu bomo predstavili prve produkte projekta na večakernih dogodkih, ki se bodo zgodili že kmalu.



## Kaj je pred nami ?

### Multiplikativni dogodek – 1.krog

Veselimo se organiziranja prvega kroga dogodkov, ki bodo predstavili rezultate IO1 in IO2 za ocenjevanje in povratne informacije. Prvi krog bo **Pilotno usposabljanje** in bo potekalo v šestih partnerskih državah: **Romuniji, Bolgariji, Republiki Srbiji, Sloveniji, Španiji in Grčiji**. Načrtujemo, da se bo to zgodilo **junija 2023** in pričakujemo **vsaj 130 ljudi**. Ti pilotni dogodki bodo primerni za udeležence kot zaposleni v sektorju regionalnega razvoja; regionalne razvojne agencije, inovacijske agencije, javni uslužbenci iz lokalne javne uprave, svetovalna podjetja za evropske strukturne sklade, MSP, trenerji, raziskovalci, oblikovalci politik, višji tehnični strokovnjaki, ključni socialno-gospodarski akterji v sektorju regionalnega razvoja in drugi deležniki v projektu.

Sledite nas na družbenih omrežjih ter na projektni [Facebook strani](#) ter bodite obveščeni o vse novih in zanimivih aktivnostih

## Partnerji:



## Gradiva za usposabljanje in Usposabljanja

S predhodnimi raziskavami konzorcija je bilo že določenih 15 spretnosti. Usposabljanje bo usposabljal delavce na področju regionalnega razvoja na že omenjenih temah, ki temeljijo na sistemu upravljanja učenja na osnovi okolja Moodle (LMS) z visoko kakovostnim spletnim usposabljanjem. Cilj bo izučiti in ustvarjati regionalne talente s 15 opredeljenimi znanji na temo

- **Strategije pametne specializacije**
- **Zelena in digitalna preobrazba**
- **Inovacijsko podjetništvo**

## Naš obisk pri partnerju POLITEKNIKA IKASTEGIA TXORIERRI

Med partnerskim srečanjem so nam naši gostitelji izkazali čast, da so nam razkazali po kampusu. Spoznali smo pogoje, v katerih se tam usposabljuje mladi in kako dobro opremljeni so objekti. Dobro opremljene dvorane in laboratoriji omogočajo učenje vsebin skozi praktične aktivnosti v okolju, ki je blizu realnega stanja.



Sledite nas na:

